

# 阅读量居高不下,有什么“秘密武器”?

## 浙江政法微信排行榜第140期

见习记者 陈毅人 文 本报记者 俞晟 技术支持

爱国记录影片《厉害了,我的国》截至昨日凌晨票房突破4亿,成为电影热榜上的黑马。本期的微信排行榜,有实力的公众号也一样能量不可小觑,它们有哪些“吸睛热点”?为何阅读“上座率”居高不下,究竟抛出了什么“秘密武器”?一起和小编看看吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-87054477;QQ:512864451。



快来加入QQ群



### 浙江政法微信协作群每周推介

“平安宁波”:

“平安宁波”是宁波市委政法委的官方微博公众号。该公众号旨在挖掘身边的平安宁波创建信息,获取最新的政法综治工作动态。



## 一、政法委篇

本期政法委榜,“平安乐清”“平安温州播报”“平安瑞安”分别获得第一、二、三名。“平安乐清”出类拔萃,在热文榜前十中,占据了九个席位,其中,《别再上当了!12种被吹上天食物,根本没啥用!》一文收获近5千阅读量。



## 二、公安篇

公安榜上,“义乌公安”奋起直追,《比毒蛇还毒!清明节前后,这个千万不能吃!》一文脱颖而出,该文通过科学普及和精准推送,摘得公安榜桂冠,收获点击量4万+,点赞数98个。值得一提的是,公安热文榜前十中,“义乌公安”的文章占半数。



# 北大清华校园卡花钱就能买? 网商平台:属违禁品,经核实后将下架

《北京青年报》戴幼卿

3月24日,网友发帖反映,有商家在网上出售北大、清华等高校校园卡,买家购买后可持卡进入校内。25日下午,记者致电网络平台客服得知,该店铺不是校园发卡部门,其所售的校园卡属于违禁品,经核实后将被下架,同时接受平台处罚。

据网友发帖反映,买家购买这些高校校园卡后,可持卡进入校内。多名北京大学学生发现后,曾向网络平台举报该现象,但被告知其举报的商品经核实符合平台销售规则,举报不成立。

记者注意到,被举报店铺所售的学生卡覆盖北京大学、清华大学、中国传媒大学等10余所高校的学生卡和校友卡,甚至还出售清华大学教师卡、北京航空航天大学工作证,每张卡售价70到100元不等。

该店铺出售的校园卡有的是全新空白卡,可根据买家提供的个人信息进行定制;有的是八九成新的二手原卡,卡片上还带有原主人的照片和姓名等信息,但买家可根据卡片品相将原有照片洗掉,并要求定制照片。

记者以消费者身份咨询,商家称,店里出售的校园卡刷门禁没问题,在旅游景点还

能享受学生票打折优惠。“如果需要定制,只需提供本人照片和姓名,其他信息不用管。”

记者发现,该店铺在校园卡商品展示封面强调,此卡可进校门、图书馆,但同时在购买须知中强调,“本产品只能用于(个人纪念),不能用于其他任何用途,超出范围使用后果由买家个人承担。”在其所售校园卡中,清华大学学生卡和北京大学校友卡最受欢迎,都已售出10余件。

25日下午,记者联系到发帖的网友,他自称是北京大学学生会权益部的成员。此前就发现过网售北大校园卡的情况,“其他社会人员买了这种卡进入校园,会给学

校保卫部带来工作压力,同时可能侵害在校学生权益。”

记者致电商客服反映商家网售校园卡一事。客服称,高校校园卡属于平台禁止销售的违禁品,消费者可通过平台举报,经核实属实,将在5个工作日内做出处理。“出售违禁品一旦被发现将被下架,同时对店铺还会根据情况扣分,严重的话可能导致店铺被移除。”客服工作人员同时表示,由于平台销售商品种类繁多,后台在审查时可能存在遗漏,鼓励消费者举报,“但在投诉时需要选择正确的违规类型,否则可能导致举报不成立。”

## 三、法院篇

“老赖”一词重归热门主题,本期法院热文榜,包揽前三的文章均为“老赖曝光”。其中,最热的要数“富阳法院”的《【失信曝光】警惕警惕!这些人居然是老赖,你知道吗?》,该文获得阅读数8千+;“天台县人民法院”的《【老赖曝光台】失信事大!这些天台人,你们摊上事了!》则获法院热文榜第二。



## 四、检察院篇

本期检察院热文榜竞争激烈,各家微信的阅读量都很接近。夺魁热文是“杭州检察”的《杭州4人因骗取400多万拆迁补偿款被判重刑!》,此文虽短小,但读者很感兴趣,阅读量可观。



## 五、司法行政篇

本期司法行政热文榜中,“金华监狱”的《一封来自警嫂的温暖“吐槽”》是阅读量唯一破万的文章。该文通过警嫂的内心独白,讲述了一位“不靠谱”丈夫爱岗敬业的故事,情节感人,阅读量和点赞数都保持领先。看来温暖的文章也是打动读者的制胜法宝。

